

年底前大病保险覆盖所有城乡参保人群

今年支付比例应超 50%

近日,国务院办公厅印发《关于全面实施城乡居民大病保险的意见》(以下简称《意见》),部署加快推进城乡居民大病保险制度建设,筑牢全民基本医疗保障网底,让更多的人民群众受益。

《意见》提出,2015年年底前,大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人群,大病患者看病就医负担有效减轻;到2017年,建立起比较完善的大病保险制度,与医疗救助等制度紧密衔接,共同发挥托底保障功能,有效防止发生家庭灾难性医疗支出,城乡居民医疗保障的公平性得到显著提升。

《意见》明确了五方面的工作举措。一是完善筹资机制。从城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗基金中划出一定比例或额度

作为大病保险资金,参保群众不额外缴纳费用。

二是提高保障水平。大病保险的保障范围与城乡居民基本医保相衔接。参保人患大病发生高额医疗费用,由大病保险对经城乡居民基本医保按规定支付后个人负担的合规医疗费用给予保障。2015年大病保险支付比例应达到50%以上,并随着大病保险筹资能力、管理水平不断提高,进一步提高支付比例,更有效地减轻个人医疗费用负担。

三是加强不同保障制度衔接。做好基本医保、大病保险、医疗救助、疾病应急救助、商业健康保险及慈善救助等制度间的互补联动,明确分工,细化措施,在政策制定、待遇支付、管理服务等方面做好衔接,努力实现大病患者应保尽保。

对经大病保险支付后自付费用仍有困难的患者,民政等部门要及时落实相关救助政策。

四是规范大病保险承办服务。原则上通过政府招标选定商业保险机构承办大病保险业务。商业保险机构承办大病保险获得的保费实行单独核算,确保资金安全和偿付能力。规范大病保险招标投标与合同管理。遵循收支平衡、保本微利的原则,合理控制商业保险机构盈利率。

五是严格监督管理。强化大病保险运行的监管,督促商业保险机构提高服务质量和水平,并主动接受社会监督。加强对医疗机构、医疗服务行为和质量的监管,强化诊疗规范,规范医疗行为,控制医疗费用。(据新华网)



同为怕热人 挤挤又何妨



这图里展示的,可不是为什么艺术需要而摆拍的效果,而是高温给害的。这是8月1日,南京汤山欢乐水魔方水上乐园,民众在扎堆戏水,享受“冰火两重天”的凉爽和激情呢!连日来,我国大部分地区迎来高温天气。

中新社发 洪波 摄

既然来相亲 咱“坦诚相见”



没错,这是洗脸。但是想想前提,这洗脸可就意味深长了。为相亲啊,很多男女都会特意打扮一番。可是8月1日这天,浙江杭州的一场相亲会让大家都“坦诚相见”。怎么个坦诚法呢?在相亲会上,美女们要洗掉脸上的妆扮,参加素颜相亲,为的就是找一个不是外貌协会的真心人。(据中新网)

乌龟驮乌龟 上面有“龟腿”



看这乌龟驮乌龟的场景,难免让人想到乌龟与龟腿的系列歇后语。这图,莫非就是这系列歇后语的由来?其实,这是8月1日,福建厦门南普陀寺前池塘内一块一米见方的木板上的场景,成群乌龟叠罗汉晒太阳。原因呢,寺庙打出个牌子:“水池已满,请勿放生。”原来,不仅会人满为患,也会“龟满为患”啊!(据央广网)



大连边防开展海上处突演练

8月2日,大连边防官兵在进行截停船只演练。当日,大连边防开展海上处突演练。演练包括险情发现与指挥、截停船只、紧急登船、解救人员、制伏歹徒等课目,强化边防官兵处理海上突发事件的能力,更好地保障航运人员的生命及财产安全。新华社记者 潘昱龙 摄

想窃听普京电话?

中情局破解需 90 年!

欧洲领导人电话频频遭遇中情局窃听,丑闻仍在发酵当中。那么,俄罗斯总统普京的通话,是否也会被大洋彼岸所截获?俄罗斯《论据与事实》周报网站7月30日刊登了《中情局为何窃听不了普京的电话?》一文,在文中,军事专家表示,这绝无可能!

苏军无线电报务员最高荣誉奖章获得者、退役上校阿夫杰耶夫说,美国情报部门无法窃听到俄领导人的通话内容。俄目前面临的情报威胁不是来自外国特工,而是自己人的叛变。

文章称,欧洲领导人其实早已落入美国情报网的牢牢控制当

中。白宫要求欧盟使用自己的通信设备,如此一来,美国情报部门便可利用它们,轻而易举地搜集情报。

对俄罗斯情报部门来说,窃听普通公民的电话非常轻松,即便手机关闭,但通过其电池,仍然可以进行定位。当然,国家元首肯定有“固若金汤”的通话保护手段。普京使用的是卫星网络,配备强大的编码器,敌方若要破译他的谈话,大概需要90年时间。阿夫杰耶夫担保:“近年,只要不是使用私人电话,那么俄头号人物电话被窃听的可能性等于零。”

文章称,俄防范西方窃听的

不二法门在于,相关的保密系统是由俄罗斯企业而非西方公司历经数十年开发出来的。系统及并非购自西方,而是纯粹的本国制造,最多使用若干进口零件,但顶多是零件而已,其核心仍是俄罗斯的。

不过,敌人或许会通过总统办公室,来窃听普京通话?阿夫杰耶夫承认,有设备能在500米开外的地方,通过门窗振动,窃听到通话内容。不过,这种雕虫小技哪里逃得过俄特工及其设备的火眼金睛。身着黑西服的高大俊朗男子与总统须臾不离,他们可不是花瓶。(据参考消息网)